
ΝΕΑΣ   ΙΩΝΙΑΣ 

ΠΑΡΑ ΤΙΣ ΤΥΜΠΑΝΟΚΡΟΥΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ 1ΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΤΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕ ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΧΩΡΙΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗ      

Κλιμάκιο της Λαϊκής Συσπείρωσης επισκεπτόμενο το 1ο Λύκειο Νέας Ιωνίας το πρωί της 
11/12/22 πληροφορήθηκε από τη διεύθυνση του σχολείου ότι το κτήριο, παρά το γεγονός 
ότι έχει περατωθεί το έργο της ενεργειακής του αναβάθμισης με αντικατάσταση των 
καυστήρων πετρελαίου από  καυστήρες αερίου, παραμένει χωρίς θέρμανση  διότι η 
δημοτική αρχή άργησε ή ξέχασε !!! να καταθέσει αίτημα σύνδεσης της σχολικής μονάδας 
για παροχή φυσικού αερίου. 

Για να αντιμετωπίσουν προσωρινά το πρόβλημα  αλλά κυρίως για να συγκαλύψουν  την 
αδράνεια τους  η δημοτική αρχή σε συμφωνία με την εταιρεία που έχει αναλάβει την 
λειτουργία των καυστήρων, είχαν τη «φαεινή», αλλά εξαιρετικά επικίνδυνη ιδέα, να 
προτείνουν  την τοποθέτηση στην εξωτερική τοιχοποιία  του σχολείου ειδικών φιαλών για 
την παροχή φυσικού αερίου στον καυστήρα.  Λύση που όχι μόνο   δεν εξασφαλίζει τη 
θέρμανση όλου του κτηρίου ( ο 2ος όροφος μετά  βίας θα είχε 17°C και ο τρίτος σχεδόν τίποτα)    
αλλά  βάζει και σε άμεσο κίνδυνο την ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών.  Γι΄ αυτή την  
«επιτυχία» ενεργειακής αναβάθμισης κομπάζει η κα Θωμαϊδου!! 

Στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου  της 12ης Δεκεμβρίου σε ερώτησή μας για το 
συγκεκριμένο πρόβλημα η δημοτική αρχή απάντησε γενικά και αόριστα ότι θα λυθεί σύντομα 
χωρίς να δεσμευτεί για το χρονοδιάγραμμα της σύνδεσης του αερίου με τη σχολική μονάδα. 

Παρόμοια προβλήματα θέρμανσης αντιμετωπίζουν και άλλες σχολικές μονάδες (3ο Λύκειο , 
6ο Λύκειο …) τα οποία πληροφορούμαστε από τις περιοδείες μας σε σχολεία, από 
καταγγελίες συλλόγων γονέων και κινητοποιήσεις μαθητών γι αυτό το λόγο. 

Ως ΛΑΪΚΗ  ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ  απαιτούμε από τη δημοτική αρχή Να ενημερώσει το δημοτικό 
συμβούλιο και τον λαό της Ν. Ιωνίας 

Α) Για τον ακριβή χρόνο αποκατάστασης του προβλήματος  στο 1ο Λύκειο και για ποιο λόγο 
δεν υπέβαλε εγκαίρως την αίτηση σύνδεσης.   

Β) Πόσα ακόμα και ποια σχολεία παραμένουν χωρίς θέρμανση;  Γιατί δεν έχετε πάρει 
εγκαίρως ενόψει του χειμώνα όλα τα απαραίτητα μέτρα ώστε να λειτουργήσει η θέρμανση; 
Ποιος είναι ο λόγος και ποιος ευθύνεται για την έλλειψη θέρμανσης ; 

Σε κάθε περίπτωση απαιτούμε την άμεση αποκατάσταση των όποιων προβλημάτων 
αφορούν τη θέρμανση των σχολείων,  χωρίς «καινοτόμες» πατέντες που θέτουν σε 
κίνδυνο τη ζωή μαθητών και εκπαιδευτικών, πριν την επανέναρξη των μαθημάτων από τις 
χριστουγεννιάτικες διακοπές.                                     

                                                                                  ΓΙΑ ΤΗ ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

                                          ΚΑΤΙΜΕΡΤΖΟΓΛΟΥ – ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ – ΧΑΜΑΛΙΔΗΣ – ΜΑΤΘΑΙΟΥ- ΜΠΟΤΖΙΟΛΗ 



 


